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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 36ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 13 DE MAIO DE 

2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson 

Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana Camêlo da Silva 

(Fabiana Gomes), Frankariston Alves de Brito (Frank Alves), Ivonete 

Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Márcio Alessandro 

Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do 

Rêgo Freire, Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Miranda Cavalcante 

(Rostand Paraíba), Saulo Gonçalves Noronha, Severino do Ramo dos 
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Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria 

Aragão, Waléria Assunção Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa 

(Sargento Wellington Cobra). O Senhor Presidente convida a Vereadora 

Valéria Aragão para fazer a leitura de Salmos 68:34 que fala assim: 

“Proclamem o poder de Deus! Sua majestade está sobre Israel, seu 

poder está nas altas nuvens”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 458/2025 de autoria do vereador 

Sargento Wellington Cobra, institui o Dia Municipal do Coletor de Lixo, a ser 

celebrado anualmente no município de Campina Grande; 459/2025 de 

autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, institui o Programa 

Municipal Campina Saudável, de educação alimentar e nutricional nas 

escolas públicas de Campina Grande; 460/2025 de autoria do vereador 

Sargento Wellington Cobra, institui o Programa Municipal de Prevenção e 

Controle das Doenças Cardiovasculares no município de Campina Grande; 

461/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, dispõe sobre 

a garantia do direito à nutrição adequada e à terapia nutricional para 

pessoas com transtorno do espectro autista (TEA), no município de 

Campina Grande; 462/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, institui o 

"Selo Empresa Amiga do Cuidado", destinado a reconhecer empresas que 

abonem faltas de seus empregados para acompanhamento de filhos ou 

tutelados em atendimentos de saúde ou compromissos escolares; 463/2025 

de autoria da vereadora Fabiana Gomes, cria o "Fórum Educação no 

Trânsito", no âmbito das escolas da rede pública municipal de ensino; 

464/2025 de autoria da vereadora Fabiana Gomes, institui o "Programa 

Trânsito nas Escolas" na rede pública e privada de ensino no município de 

Campina Grande; 465/2025 de autoria da vereadora Fabiana Gomes, institui 

e inclui no calendário oficial de eventos o Dia Municipal do "Moto Clube", a 

ser comemorado em 13 de setembro; 466/2025 de autoria do vereador 

Rafafá, dispõe sobre os profissionais aptos a operar exclusivamente os 
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equipamentos emissores de radiação ionizante no município de Campina 

Grande; 467/2025 de autoria do vereador Saulo Noronha, dispõe sobre a 

criação do Programa "Lixo Zero" nas escolas da rede pública municipal de 

Campina Grande; 468/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington 

Cobra, institui o Programa Municipal de "Incubadoras Populares" para 

empreendedores em vulnerabilidade social no município de Campina 

Grande; 469/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, 

institui o Dia Municipal dos Aventureiros no município de Campina Grande; 

470/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, dispõe sobre 

a vedação ao consumo e à apologia de entorpecentes em apresentações 

culturais financiadas com recursos públicos no município de Campina 

Grande; 471/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, 

institui o Dia Municipal dos Desbravadores no município de Campina 

Grande; 472/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, 

dispõe sobre a criação de praça pública no terreno entre as ruas Maria da 

Guia Muniz de Albuquerque e Rua Caicó, no bairro Malvinas, em Campina 

Grande; 473/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, 

dispõe sobre a implantação de dispositivo de emergência silencioso, 

denominado "botão do pânico", em unidades básicas de saúde, policlínicas 

e hospitais do município de Campina Grande; 474/2025 de autoria do 

vereador Tertuliano Maracajá, autoriza a construção de um parque linear na 

Avenida Antônio Vilarim, bairro Sandra Cavalcante, em Campina Grande; 

475/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, dispõe sobre a 

obrigatoriedade de cláusulas que estimulem a política de abono de falta nos 

contratos entre a administração pública e empresas, nos casos de cuidados 

prestados por seus empregados; 476/2025 de autoria do vereador 

Alexandre do Sindicato, estabelece diretrizes para corridas de rua no 

município de Campina Grande. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: 

O primeiro inscrito é o Vereador FRANK ALVES, que saúda a todos os 
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presentes e inicialmente parabenizou a todas as mães pelo seu dia 

comemorado no último domingo e registrou também a Corrida do Bem, que 

ocorreu no sábado, em que a instituição Aurineth Alves, gerida pela sua 

família, foi uma das patrocinadoras. O vereador também falou sobre a 

inauguração da ala de cuidados de crianças autistas na instituição, com 

recursos próprios, sendo um dia marcante para essas crianças que poderão 

receber esse acompanhamento. Ele informou que o local já atendia mais de 

150 crianças e agora poderá atender de forma exclusiva, com psicólogos, 

psicanalistas, fonoaudiólogos e outros profissionais. Na ocasião também 

aconteceu a doação de um fiat uno para que os pacientes acamados 

possam receber fisioterapia a domicílio. Em seguida o Vereador SEVERINO 

DA PRESTAÇÃO, que saúda a todos os presentes e agradeceu a todos os 

parceiros e colaboradores que participaram na última sexta-feira de uma 

ação social na SAB do Jardim Borborema, oferecendo diversos serviços 

para a comunidade. Entre as ações, citou a parceria com a Secretaria de 

Saúde com a oferta de vacinação para as pessoas, assim como vacinação 

e cadastro para castração de cães e gatos, além do encaminhamento de 

diversas pessoas para vagas de empregos por meio do SINE. PASSA-SE 

AO GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador ALEXANDRE 

PEREIRA, que saúda a todos os presentes e falou sobre a preocupação 

com a transparência e a continuidade do Programa de Bolsas de Estudo 

Municipal (PROBEM), criado para oferecer incentivo fiscal às instituições de 

ensino superior privado em Campina Grande, mediante a concessão de 

bolsas de estudo a estudantes oriundos da rede pública. O Vereador 

relembrou que o projeto, aprovado pela Câmara e amplamente divulgado, 

foi implementado com o objetivo de democratizar o acesso ao ensino 

superior, por meio da isenção do ISS para as instituições participantes. 

Ainda de acordo com o Vereador, em janeiro deste ano ele encaminhou um 

ofício à Procuradoria do Município e à Secretaria de Finanças solicitando 
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informações detalhadas sobre a atual execução do programa, incluindo 

dados sobre a quantidade de estudantes beneficiados, instituições 

participantes, cursos ofertados e os últimos alunos contemplados. Contudo, 

até o momento, não obteve resposta. Ele mencionou ainda que apurou e 

soube que possivelmente o PROBEM pode estar sob investigação do 

Ministério Público. Alexandre conclui informando que seu objetivo não é 

gerar embate político, mas garantir que as leis aprovadas sejam 

devidamente implementadas. Em seguida a Vereadora WALÉRIA 

ASSUNÇÃO, que saúda a todos os presentes e compartilhou os 

desdobramentos de sua primeira viagem oficial a Brasília, realizada por 

ocasião da 5ª Conferência Nacional do Meio Ambiente. A Vereadora 

destacou a importância do evento, ressaltando que os impactos ambientais 

não afetam apenas os seres humanos, mas também a vida animal, que 

frequentemente é negligenciada em situações de desastres. Em sua agenda 

na capital federal, a vereadora visitou gabinetes de deputados e senadores 

e entre os ofícios apresentados, solicitou emendas parlamentares para 

viabilizar a construção do Hospital Municipal Veterinário de Campina 

Grande, aquisição de uma ambulância PET, ampliação do programa 

estadual de castrações (Paraíba PET), e recursos para compra de ração 

destinadas a ONGs e protetores independentes. Waléria também denunciou 

a precariedade atual da assistência animal na cidade, limitada a um centro 

de zoonoses sucateado, superlotado e sem estrutura adequada. Por fim, 

destacou a reunião que teve com Vanessa Negrini, diretora do 

Departamento de Defesa e Proteção dos Direitos dos Animais do Ministério 

do Meio Ambiente, que a convidou para se tornar embaixadora do programa 

federal Pró Patinhas, que inclui a criação de um sistema nacional de 

identificação animal (RG Pet) e pretende subsidiar políticas públicas 

voltadas à causa. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM 

NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 
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CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 13 de maio de 2025.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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